

# Informace k zápisům do vyšších ročníků studia

S ohledem na aktualizaci Opatření přijatých vedením VUT v důsledku šíření koronaviru ze dne 16. 4. 2020 jsou připraveny informace pro zápisy do vyšších ročníků studia.

**1) Studenti, kteří splnili podmínky pro pokračování ve studiu, udělali si registraci povinně volitelných (PV) předmětů a dali souhlas s elektronickým zápisem do vyššího ročníku, budou k datu 1. 9. 2020 zapsáni do vyššího ročníku a bude jim zpřístupněna registrace studijních skupin.**

- a) v případě, že má student z akademického roku 2019/2020 neabsolvovaný některý předmět, může splnit podmínky pro udělení zápočtu/zkoušky do termínu ukončení zkouškového období, tj. nejpozději do 30. 9. 2020. Klasifikace tohoto předmětu bude provedena ještě do akademického roku 2019/2020. Z elektronického indexu a individuálního studijního plánu akademického roku 2020/2021 bude tento předmět následně smazán.
- b) na základě žádosti bude studentům **umožněno v odůvodněných případech** (pouze v případě, že dosud ještě nevyčerpali všechny termíny pro vykonání zkoušky/zápočtu) **vykonat zkoušky z předmětů letního semestru akademického roku 2019/2020 ještě v období výuky a zkouškového období zimního semestru akademického roku 2020/2021**. Písemné zdůvodnění s vyjádřením vyučujícího je možné podat **na formuláři Žádost studenta** prostřednictvím studijního oddělení **do 15. 10. 2020** (podepsanou žádost lze zaslat elektronicky). Studentům, jejichž žádostem bude případně vyhověno, bude klasifikace předmětu zaznamenána do akademického roku 2020/2021 a tyto předměty nebudou posuzovány jako předměty „opakované“.
- c) pokud student již vyčerpal všechny termíny na vykonání zkoušky/zápočtu, bude na předmět pohlíženo jako na „opakovaný“ a možnost vykonání zkoušky se bude řídit v souladu s Rozhodnutím děkana č. 17/2020 Časový plán akademického roku 2020/2021.

**2) Dle Dodatku č. 1 k Rozhodnutí děkana č.5/2019 Časový plán akademického roku 2019/2020 proběhne 11. 9. 2020 kontrola splnění podmínek pro pokračování ve studiu.**

- a) Studenti, kteří budou mít některá pravidla pro pokračování ve studiu nesplněna, mohou **v odůvodněných případech požádat o udělení výjimky pro zápis do vyššího ročníku** (pouze v případě, že dosud ještě nevyčerpali všechny termíny pro vykonání chybějících

zkoušek/zápočtů). Žádost o udělení výjimky pro pokračování ve studiu se podává na formuláři Žádost studenta prostřednictvím studijního oddělení **nejpozději do 15. 9. 2020**. V případě kladného posouzení žádosti budou tito studenti zapsáni na výjimku.

- b) Studentům, kteří budou mít ke dni 30. 9. 2020 některá pravidla pro pokračování ve studiu nesplněna, a již mají vyčerpány všechny termíny pro udělení zápočtu/zkoušky, bude po ukončení zkouškového období, tj. po 30. 9. 2020 zaslána VUT zprávou výzva o zahájení řízení ve věci ukončení studia.

## Opatření přijatá vedením VUT v důsledku šíření koronaviru

### Aktualizace 16. 4. 2020

#### Časový plán akademického roku, zkouškové období

Vedení VUT vydalo následující aktualizaci časového plánu akademického roku 2019/2020:

- Zkouškové období pro studenty ročníků, v jejichž studijním plánu v tomto akademickém roce není státní závěrečná zkouška, je prodlouženo do 30. 9. 2020.
- Zkouškové období pro studenty závěrečných ročníků studia a termíny konání SZZ budou stanoveny fakultami/vysokoškolskými ústavami tak, aby bylo absolvování studia co nejméně narušeno existujícími okolnostmi vyvolanými epidemií koronaviru.
- Studentům bude umožněno v odůvodněných případech konat zkoušky z předmětů letního semestru akademického roku 2019/2020 v období výuky a zkouškového období zimního semestru akademického roku 2020/2021. Konkrétní podmínky stanoví děkan fakulty/ředitel vysokoškolského ústavu.

V návaznosti na aktualizaci časového plánu děkani a ředitelé vysokoškolských ústavů konkretizují termíny konání zkoušek na jednotlivých fakultách a vysokoškolských ústavech. Děkani a ředitelé vysokoškolských ústavů ve spolupráci s garanty předmětů rovněž rozhodnou o způsobu konání jednotlivých zkoušek. Každý student bude mít možnost využít první termín zkoušky až tehdy, kdy se bude moci ke zkoušce bez problémů dostavit (to se týká především studentů, kteří mají trvalé bydliště mimo území České republiky). Pokud bude student ukončovat předměty z letního semestru až v semestru zimním, nebudou tyto předměty posuzovány jako předměty „opakované“ a bude moci využít řádný i opravný termín.